

Мы - граждане России

Мы - граждане своей страны! В Георгиевском зале Дома культуры в торжественной обстановке светловским юношам и девушкам, достигшим 14 лет, выдали паспорт.

Всероссийская акция «Мы-граждане России» была приурочена ко Дню народного единства. Начальник миграционного пункта межмуниципального отдела полиции по ЗАТО Светлый майор Елена Ягубова и глава городского округа Сергей Баталов вручили юным светловцам паспорт-главный документ в жизни каждого гражданина, а также памятные подарки. Это важное событие помогает ребятам в полной мере прочувствовать свою связь со страной, с её историческим и культурным наследием, осознать себя частью великого народа, объединенного общими ценностями и идеалами. Наша страна богата талантами, людьми, которые хранят историю и создают будущее. В этот день подвели итоги муниципального конкурса творческих работ «Моя малая Родина», посвященного Дню народного единства. Более 100 работ было заявлено на конкурс по 5 номинациям. Грамоты и подарки победители получили из рук главы городского округа.



День отказа от курения

Ежегодно в третий четверг ноября мир отмечает день отказа от курения, призванный в очередной раз обратить внимание на вред, наносимый этой пагубной привычкой себе и окружающим. 21 ноября в целях привлечения внимания к проблеме табачной зависимости, профилактики табакокурения и информирования о пагубном воздействии табака на здоровье, а также в рамках Международного дня отказа от курения волонтеры и специалисты филиала ГБУ РЦ «Молодёжь плюс» в поселке Светлый организовали и провели квест-игру «Дыши свободно». Квест-игра прошла на базе школы, в которой приняли участие учащиеся 8 классов. Ребята с большим интересом и азартом проходили станцию за станцией. По ходу прохождения этапов квест-игры школьники выполняли задания на тему здоровья и вреда курения, получали баллы. По итогам игры победителем стала команда 8 А-1 класса.

Берегите свое здоровье! Помните, бросив курить, вы продлите себе жизнь. Если вы курите, то откажитесь! Пусть Международный день отказа от курения станет первым днём вашей новой жизни – жизни, свободной от табака!



ВЗГЛЯД

Газета школьной организации детей и подростков «Эстетика. Творчество. Общение» на базе МОУ СОШ № 3 им. В. Н. Щеголева

Ноябрь 2024 № 3

В этом выпуске

Большой этнографический диктант	1
«Педагогический дебют — 2024»	2
Волгоградский турнир юных биологов	3
Награждение	3
Мы - граждане России	4
День отказа от курения	4

«Большой этнографический диктант»

7 ноября 2024 года учащиеся 8Б-1 класса (классный руководитель Удалова Вера Сергеевна) и 10Б-2 класса (классный руководитель Толстова Екатерина Владимировна) приняли участие во Всероссийской просветительской акции «Большой этнографический диктант». Большой этнографический диктант - это просветительский проект, который знакомит с культурой народов, проживающих в России, а также позволяет оценить общий уровень этнокультурной грамотности. Диктант проводился по инициативе Федерального агентства по делам национальностей, при поддержке Правительства Саратовской области. Задания Диктанта были оформлены в виде теста, вопросы охватывали темы национальных обычаев, языков, костюмов, а также географию расселения народов в России. Итоги диктанта будут подведены 12 декабря 2024 года.



«Педагогический дебют – 2024»

С 15 октября по 8 ноября 2024 года в Саратовской области проходил региональный конкурс «Педагогический дебют — 2024» под девизом «Учить и учиться».

Инна Владиславовна Шибко, учитель русского языка и литературы школы городского округа ЗАТО Светлый, вошла в число шести финалистов конкурса в номинации «Молодые учителя».

Финальные испытания состоялись 7 и 8 ноября 2024 года на базе муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Лицей «Солярис».

В динамичной и насыщенной программе первого дня участники продемонстрировали знание актуальных проблем системы образования; представили эффективные педагогические практики; продемонстрировали педагогическое мышление и мастерство при решении кейсов с проблемными ситуациями.

8 ноября участники провели урок и представили свой опыт в рамках мастер-класса. Инна Владиславовна в полной мере показала свое мастерство и получила самую высокую оценку от членов жюри и главных участников конкурса – учеников 9 класса, для которых учитель провела урок русского языка.

Мы поздравляем Инну Владиславовну с этим профессиональным успехом и благодарим за помощь и поддержку ее наставника Марину Александровну Логанину.



Волгоградский турнир юных биологов

8-9 ноября прошел VIII Волгоградский турнир юных биологов, в котором приняла участие команда учеников нашей школы «Экзоны» (Адволоткина Полина, Белова Вероника, Веливченко Вероника, Леонова Полина, Сафонов Сергей) под руководством преподавателя биологии Шигаевой Маргариты Сергеевны.

Ребятам пришлось решать сложные биологические задачи, анализировать работу других участников и вступать в полемику с жюри турнира.

По итогам турнира наша команда заняла 3 место. Так же в личном первенстве

были отмечены грамотами Веливченко Вероника и Леонова Полина. Леонова Полина получила грамоту лучшего рецензента.

Турнир юных биологов - это не только решение сложных биологических задач, но и возможность проявить себя во время выступления, доказывать свою точку зрения и видение решения задачи. Важным оказался навык умения задавать вопросы во время выступления других команд. Ребята зарядились энергией турнира, получили много новых знаний и настроены усовершенствовать свои навыки и снова принять участие в турнире.



Награждение

В понедельник, в школе прошла торжественная церемония награждения победителей и призёров школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников. Многие учащиеся смогли набрать высокие баллы и удостоились заслуженных наград и слов поздравлений. Теперь ребятам предстоит показать все свои знания на муниципальном уровне.

Кроме победителей олимпиад свои грамоты получили и победители муниципального этапа конкурса

«Ученик года – 2024». В конкурсе приняли участие 14 обучающихся в 7 номинациях. Ребята предоставили свои портфолио, в которых отразили все свои успехи и сильные стороны. Желаем победителям удачи на Региональном этапе!

